公告编号: 2018-043

证券代码: 872396

证券简称: 先创股份

主办券商:中原证券

浙江先创能源科技股份有限公司 关于公司入选"2018 年度省级工业互联网平台创建名 单"的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、基本情况

根据《关于开展 2018 年度省级工业互联网平台申报工作的通知》 (浙经信信息便函〔2018〕129 号)要求,公司参加了本项目申报。经 金华市经信主管部门推荐、专家评审、社会公示,浙经信委审定公司 申报的工业互联网平台即"'智能锅炉'物联网云平台"入选"2018 年度省级工业互联网平台创建名单"。

二、对公司的影响

"智能锅炉"物联网云平台,主要是利用互联网大数据优势,提高产品运营维护及售后服务水平。此次入选"2018年度省级工业互联网平台创建名单",标志公司已形成较为完善的工业互联网平台方案并得到相关主管部门的认可。公司业务向专业的工业互联网平台提供商及运营商延伸,有利于进一步提高公司核心竞争力与影响力,对公司的经营发展起到积极的推动作用。

三、备查文件

《浙江省经济和信息化委员会关于公布 2018 年度省级工业互联

公告编号: 2018-043

网平台创建名单的通知》(浙经信信息〔2018〕213号)

浙江先创能源科技股份有限公司

董事会

2018年11月16日